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[bookmark: _GoBack]Maquintex + Signs Norte Nordeste estão com inscrições gratuitas para visitantes 

A Maquintex + Signs Norte Nordeste, feiras de inovação e conhecimento para as indústrias têxtil e comunicação visual, ofertam a possibilidade de participação com inscrição gratuita para visitantes que tenham interesse em conhecer as novidades, que serão apresentadas entre os dias 12 a 14 de setembro, das 15h às 21h, no Centro de Eventos do Ceará – Pavilhão Oeste. Para o evento, 300 marcas vão expor em estandes os seus produtos.

"Serão três dias de imersão com os visitantes podendo verificar 'in loco' as soluções e inovações tecnológicas que tem como objetivo impulsionar a indústria. Quem tiver interesse em participar desse momento, pode se inscrever que não terá qualquer custo", revelou, Hélvio Pompeo Madeira, diretor-presidente do Febratex Group.

Para se inscrever, basta acessar o site https://maquintex.com.br/visitante/ e clicar no botão "Inscrições para 2023". Em seguida, um formulário deve ser preenchido para depois ser gerado um comprovante. No dia da feira, o inscrito (a) deve apresentar o documento para retirar a sua credencial.

A Maquintex + Signs Norte Nordeste terá mais de 20 horas de eventos paralelos como a Conferência Maquintex + Signs; o Seminário de Tecnologia Gráfica; o espaço Startup Corner on the Road, além do Campeonato Brasileiro de Envelopamento Automotivo (CAMBEA) - Etapa Nordeste e das competições promovidas pelo Imprimax: o Decor Fast e o Auto Fast, competições de envelopamento.

Para conferir a programação detalhada, o Guia Digital do Evento já está disponível para ser verificado no aplicativo Febratex Group.

"No aplicativo, o usuário cria o perfil e obtém acesso a informações detalhadas da feira, tendo à sua disposição um mapa com a programação completa. Nela, é possível interagir com expositores, criar agenda para não perder as palestras, além de poder trocar mensagens com os outros participantes", explicou Hélvio.

O download do app pode ser feito nos sistemas Android e IOS.


Serviço:

Maquintex + Signs Norte Nordeste
Data: 12 a 14 de setembro de 2023
Local: Centro de Eventos do Ceará
Para propostas e mais informações: (51) 99262-9048		
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